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Глибоке розуміння предмета, володіння сучасними 

методиками викладання, вміння використовувати інформаційні 

технології, комунікабельність, креативність, постійне 

самовдосконалення, любов до предмета та до людей – головні 

якості, які визначають Каленика М.В. як сучасного вчителя 

школи, викладача методики навчання фізики, декана факультету. 
Випускник фізико-математичного факультету, наслідувач 

учительської династії у третьому поколінні Каленик М.В. 

пройшов шлях від учителя фізики в школі до професора, декана 

фізико-математичного факультету: з вересня 2003 року працює в 

Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка на посаді доцента 

кафедри фізики, з 2017 р. – доцента кафедри фізики та методики навчання фізики, з 2021 р. – 

доцента кафедри математики, фізики та методик їх навчання, з 2023 р. – професор кафедри 

математики, фізики та методик їх навчання. З 1 лютого 2007 року по вересень 2017 року 

обіймав посаду заступника декана фізико-математичного факультету, а з листопада 2017 р. до 

теперішнього часу – декан фізико-математичного факультету. Мати свій стиль роботи та свої 

особливості, прагнення до постійного самовдосконалення, вміння йти в ногу з часом та щира 

зацікавленість у розвитку факультету та здобувачів освіти є рушійною силою його професійної 

діяльності. 

Світ стрімко змінюється, і разом з ним змінюються й вимоги до освіти. Викладач – це не 

просто носій знань, а й фасилітатор, який допомагає здобувачам освіти засвоювати ці знання, 

розвинути критичне мислення, креативність, вміння працювати в команді, інші навички, які 

знадобляться їм у житті а також мотивує їх до вивчення предмета. Зазначені якості Михайло 

Вікторович втілює у життя під час викладання загальної та спеціальної методики навчання 

фізики, використанні комп’ютера на уроках фізики, теоретичних основ та експериментальної 

бази шкільного курсу фізики.  

Бути в курсі всіх змін та новацій в освіті – означає бути глибоко зануреним в освітнє 

середовище, бути практиком, що власноруч апробує сучасні методи, технології, власні 

методики, інтегрує, розвиває й поширює їх позитивні якості. З 1993 року Михайло Каленик 

працює вчителем фізики в школі, з 1997 року є постійним членом журі ІІ та ІІІ етапів 

Всеукраїнських олімпіад з фізики та астрономії, головою журі ІІ етапу конкурсів «Вчитель 

року» з фізики та інформатики, організатором і учасником науково-методичних і науково-

практичних конференцій різних рівнів, фізико-математичного фестивалю вчителів математики, 

фізики та інформатики, має вагомий науковий та методичний доробок, який налічує понад 120 

наукових праць, 9 навчальних посібників, 3 монографій для студентів та вчителів.  

Як декан фізико-математичного факультету Михайло Вікторович поєднує в собі високий 

професіоналізм, лідерські якості, комунікабельність, гнучкість, несе відповідальність за якість 

освіти на факультеті, за результати роботи викладачів та успішність студентів, здатний 

розрядити напружену атмосферу та підтримати позитивний настрій, створює атмосферу довіри 

та взаємопідтримки, готовий успішно вести факультет до нових вершин. 

За сумлінну працю і високий професіоналізм М.В. Каленик нагороджений грамотами, 

подяками університету й органів державного і місцевого самоврядування, грамотами та 

нагрудними знаками «Василь Сухомлинський», «Відмінник освіти» Міністерства освіти і науки 

України, грамотами та нагрудним знаком «К.Д. Ушинський» Національної академії 

педагогічних наук України та занесений на Дошку Пошани «Кращі імена» (2016 рік). 


